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UWAGA:

przekroje geotechniczne nie przedstawiajg
istniejgcego uzbrojenia podziemnego terenu
oraz budynkéw

[mn.p.m] 1 2

115.0 111,75 112,95
114,0
113,0 09 o
s+Gb+gruz
0,4
P RIRRRRRRKRS /7. I Gp
B e s s S NSNS, %l 06 pe
112,0 AT OIH R HIIIIIRRRRIRRIRARN N AL 0,8
’ NN 0,0 AR R R R
(Ps+abrgrz) TR G KRR A
SORANRARX I AUDEAS
0,5_I&X o
111,0 Ps_| g
08 7
M Palicp
110,0
Pg/IGp // 77
109,0 .
108,0 // ////)//// ,// 0% 7
407
107,0
Odlegtosé [m] | 210m
Gtebokos¢ otworu [m] 4,0 4,0
Data wykonania 11.2017 11.2017

OZNACZENIA:
—— - wydzielenia litologiczne




